
Александар Вучић се у Њујорку састао са Сорошем
субота, 23 септембар 2017 13:55

 Председник Србије Александар Вучић разговарао је у Њујорку са америчким
инвеститором Џорџом Сорошем. Како је изјавио за „Блиц“, Вучић је дуго разговарао са
милијардером око најважнијих ствари на међународној сцени.

  

  

„Саслушао сам их, али су и они мене саслушали. Нисмо се бавили трачевима, већ
озбиљним стварима. Разменили смо виђења о дешавањима у свету, Европи, на Балкану.
Мислим да је важно да на тако битном месту кажем те ствари. Био је то веома занимљив
разговор“, наводи Вучић.

  

Председник Србије рекао је и да је разговор са вишим замеником помоћника америчког
државног секретара Елизабет Милард био добронамеран са обе стране.

 1 / 3



Александар Вучић се у Њујорку састао са Сорошем
субота, 23 септембар 2017 13:55

  

„Не лак, јер су отворене теме које нису пријатне. Када говоримо о билатералним
односима, то су питања на којима Американци одавно инсистирају — паљење њихове
Амбасаде и решавање случаја браће Битићи“, истакао је Вучић.

  

Он је нагласио да је важно да ниједан злочин не остане нерешен и да би било добро
када би наши органи тај случај решили.

  

„Имали смо и друге теме, које су говориле о све бољим билатералним односима наше две
земље, о економској сарадњи, привлачењу нових инвестиција, а наравно и теме о Косову
и Метохији“, истакао је он.

  

Вучић је рекао да те теме нису пријатне, али ако желите пријатне ствари, онда не треба
да се бавите политиком.

  

На састанку са генералним секретаром УН Антонијом Гутерешом било је речи о
ситуацији унутар светске организације, али и о дешавањима на Балкану.

  

„Разговарали смо о утицају Србије у региону, мислим да он веома цени позицију наше
земље у региону“, истакао је председник Србије.

  

Вучић је на крају посете Њујорку истакао да мисли да смо добро представљали Србију,
као земљу која није од највећег значаја за човечанство.

  

„Имали смо добре састанке на много места, мислим да није било ни негативних
коментара и реакција на наш говор", навео је председник Србије.

  

Током боравка, Вучић се видео са педесетак представника разних земаља света.
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(Блиц)
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